
  
 

 

1 

Den Tube 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                 

DEN TUBE 
 

Clubblad voor de leden van 
TWC Asten 

 
Nr.2 
49e jaargang 
April  2023 

SECRETARIAAT 
 
Wolfsplein 53 
5721 KT Asten 
Tel: 06-18659017 
info@twcasten.nl 
www.twcasten.nl 
 
GSM-busje: 06-51922093 
 
Bankrekening IBAN nr: 
NL04ABNA0523446438 

REDACTIE 
 
Jos Verheijen 
Martien Vervoordeldonk 

 
DRUKWERK: 
Theo Timmermans 
Toon Peeters 
Harrie van de Ven 

REDACTIEADRES 
 

Driehoekstraat 8, Asten 
 
redactie@twcasten.nl 
 

KOPIJ 
 

Voor het volgende nummer 
inzenden voor 
 

10 juni 2023 



  
 

 

2 

Den Tube 

INHOUD 

 

Van de redactie     blz. 3 – 4 

Van de voorzitter     blz. 4 – 5 

Notulen Jaarvergadering    blz. 6 – 11 

Vooraankondiging feestavond   blz. 12 

Kan je ons laten lachen? (Vraag anekdotes) blz. 13 

Goede Vrijdag Tocht (3 verslagen)   blz. 14 – 19  

Bedankje Prins Maarten    blz. 20 

Kampioenschappen TWC    blz. 21 – 22 

Thieu Hoefnagels Memorial    blz. 23 

Agenda      blz. 24 

Nieuwe leden      blz. 24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BESTUUR T.W.C. ASTEN IN 2022
Voorzitter: Herman Richters Tel 06 53132919
Secretaris: Maria Vervoordeldonk Tel 06 18659017
Penningmeester: Armand Coppieters Tel 0651 127587
Vicevoorzitter: Guus van Houts Tel 06 48176740
Commissaris: Willie  van Bussel Tel 0493-696018
Commissaris: Theo Martens Tel 06 57039513

Voor adressen en verdere contactinformatie: zie www.twc-asten.nl

•  Postelstraat 23  •  5711 EM  Someren  •  Tel. 0493 - 69 38 07

•  www.thijssensport.nl  •  info@thijssensport.nl

Emmastraat 57, 5721 HA  Asten
Telefoon: 0493 691483
info@verstappentweewielers.nl
www.verstappentweewielers.nl



  
 

 

3 

Den Tube 

 
 
Al wil het weer nog niet wat wij willen, inmiddels zitten we toch alweer 
vol in het seizoen van de wegfietsers. Voor de mountainbikers is het 
hele jaar seizoen. 
 
En nu we dus toch al volop in het seizoen zitten wordt er ook weer het 
nodige georganiseerd. 
Aankondigingen van de clubkampioenschappen en de Thieu 
Hoefnagels Memorial (THM) vindt u in deze Tube.  
DOE MEEE!!! Laat de organisatoren niet in de kou staan. 
 
 
Carnaval is inmiddels alweer bijna vergeten maar we hebben nog een 
inzending van Prins Maarten dat helaas vorige keer te laat 
binnenkwam. 
 
 
Het zal u niet verrassen dat we in deze Tube volop aandacht besteden 
aan ons jubileum.  
 
Een vooraankondiging van de feestavond van de feestcommissie  
 
En onder de Titel “Kan je ons laten lachen” een hernieuwde oproep 
om anekdotes uit het 50-jarig verleden van TWC, maar ook om 
daadwerkelijk inbreng te hebben in deze unieke feestdag. 
 
 
Verder hebben we een drietal verslagen binnengekregen van de weer 
prima geslaagde Goede Vrijdag Tocht.  
 



  
 

 

4 

Den Tube 

 
En last but not least om het in goed Astens te zeggen uiteraard een 
verslag van de jaarvergadering. 
 
Veel leesplezier gewenst 

     

 

 

-----/////----- 

 

Van de voorzitter 

April 2023 

De jaarlijkse ‘Goede Vrijdag Tocht’ zit er weer op. Slechts 22 

deelnemers hebben op een mooie droge dag de 2 nieuwe lussen 

gereden die Jos en Bert hadden uitgezet. Elke keer weten ze toch 

weer een nieuwe route te verzinnen, waarvoor dank. De deelnemers 

hebben een prachtige tocht gehad, helaas ben ik nog steeds niet in 

staat om zelf te fietsen anders had ik zeker meegedaan.   

 

De plannen voor het jubileum beginnen steeds meer vaste vormen 

aan te nemen en de concrete vraag naar medewerkers wordt steeds 

groter. Mocht je tijd en zin hebben om er samen een fantastische dag 

http://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjw0YDd5YHZAhVFIMAKHV2CAeQQjRx6BAgAEAY&url=http://www.confessionelevereniging.nl/hw-confessioneel/redacties/&psig=AOvVaw3lfcaEbvDDdR3C9TrUDEGW&ust=1517474112024061
http://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjRrfXv5oHZAhWCC8AKHezJC-cQjRx6BAgAEAY&url=http://www.sintbernardclub.nl/redactie/&psig=AOvVaw3lfcaEbvDDdR3C9TrUDEGW&ust=1517474112024061
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van te maken meld je dan bij Jos Verheijen. Reserveer 16 september 

en 10 oktober in je agenda. 

 

De mannen van het bikepark hebben zich ook weer helemaal 

uitgeleefd en een prachtige houten kombocht aangelegd. Het 

bikepark is de ideale plaats om je stuur- en fietsvaardigheden te 

vergroten. 

 

De jaarlijkse fiets driedaagse staat dit jaar voor 8, 9 en 10 augustus 

gepland. De organisatie is druk bezig om alles in goede banen te 

leiden. Hou er rekening mee dat 9 augustus de officiële 

oprichtingsdatum is van onze vereniging.  

 

Een fietsende groet, 

Herman Richters 

Voorzitter TWC Asten 

 

 



Markt 12  |  5721 GE Asten  |  0493 692 123  |  info@janvanhoekasten.nl

www.janvanhoekasten.nl

HET GEZELLISTE EETCAFE 
IN REGIO ASTEN

851935-2021
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Algemene ledenvergadering TWC Asten  
 
Dinsdag 7 maart 2023  
De aanvang van de vergadering is 20:00 uur  
Er zijn 77 leden aanwezig.  
 
1. Opening door de voorzitter.  
 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte 
welkom.  
 
2. Ingekomen stukken en berichten van verhindering.  
 
Afwezig met kennisgeving: 13 leden.  
 

3. Algemene mededelingen van het bestuur.  

 

• Ledenadministratie is gewijzigd van Ria Cortenbach naar het 
secretariaat, met een dankwoord van de voorzitter aan Ria.  

• Deelname aan de VTT en de Nightbike zal voortaan voor leden 
gratis zijn, voor deelname aan de THM Zomerclassic wordt nog 
wel een bijdrage gevraagd omdat de opbrengst hiervan naar een 
goed doel gaat.  

• De commissie van de VTT wil deze tocht graag uitbreiden met een 
graveltocht, wie hier ervaring mee heeft en bereidt zou zijn deze 
taak op zich te willen nemen kan zich melden bij de commissie 
VTT of het secretariaat.  



  
 

 

7 

Den Tube 

• Voor het 50-jarig jubileum willen we graag een groepsfoto maken, 
wanneer we dit gaan doen en waar dat zal plaatsvinden moeten 
we nog even uitzoeken. Ideeën hierover zijn van harte welkom.  

• Commissielid van de THM, Jimmy Verberne, moet vanwege zijn 
gezondheid stoppen met deze commissie, vervanging zou zeer 
welkom zijn. Aanmelden bij de commissie of het secretariaat. 
Pieter Aarts kaart aan dat hij het niet eens is met de afkorting THM, 
Albert meent dat dit op een vergadering is vastgelegd. Dit wordt 
nagekeken.  

• De jubilarissen zullen dit jaar gehuldigd worden op de feestavond 
van 16 september.  

 
4. Notulen jaarvergadering 15 maart 2022 
 
Het verslag stond in Den Tube van 2022-1, verslag is gemaakt door 
oud-secretaris Lau Joosten, waarvoor dank.  
Er zijn geen op- of aanmerking vanuit de vergadering.  
 
5. Jaarverslag 2022 van de secretaris.  
 
Een wijziging over de commissie fietskalender: Ria de Jong zit niet 
meer in deze commissie.  
Er zijn geen opmerkingen vanuit de vergadering. De voorzitter 
bedankt de secretaris.  
 
6. Jaarverslag 2022 van de penningmeester.  
 
Armand geeft uitleg bij de financiële posten van de balans en de 
verlies- en winstrekening. Het is voor iedereen duidelijk en er zijn dan 
ook geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering. De voorzitter 
bedankt de penningmeester voor zijn laatste verslag.  
 
7. Verslag van de kascontrole en benoeming van de nieuwe 
kascontrolecommissie.  
 
De kascontrolecommissie - bestaande uit Toon Meeuws en Adri 
Geerts - heeft de controle uitgevoerd bij de penningmeester. Namens 
de commissie doet Adri verslag en zegt dat alles prima in orde 
bevonden is. Hij heeft zijn bedenkingen bij de reservering b.v. van de 
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bus, maar wil hierover niet in discussie gaan. Hij adviseert de 
vergadering om het bestuur décharge te verlenen.  
Onder applaus van de leden wordt de penningmeester en het bestuur 
décharge verleend. De nieuwe kascontrolecommissie bestaat uit Adri 
Geerts en Paul van Berkum, die reserve was. Nieuwe reserve is 
Robert van de Looij.  
 
8. Contributie 2023.  
 
Deze blijft gelijk aan vorig jaar.  
 
9. Praatje van de jubileumcommissie.  
 
Hendrik-Jan van Griensven vertelt de vergadering wat zij bedacht en 
gerealiseerd hebben: o.a.  
- slogan “50 jaar fietsplezier”  
- toertochten aankleden  
- Prins Maarten feliciteren  
- etalage wedstrijd jeugd  
- fiets lesbrief scholen  
- kindercross/clinic  
- gezinsfietstocht  
- info-fietsmarkt organiseren  
- interessante sprekers  
- historische fietsexpositie  
- cabaret, muziek en vertier  
- wielercafé organiseren  
 
Voor al deze activiteiten vragen zij de leden om:  
- een paar uurtjes vrij te maken voor de dag zelf of in de organisatie 
mee te willen doen en denken  
- je talent om te organiseren in te zetten  
- je vaardigheid met kinderbegeleiding in te zetten  
- mee opbouwen en afbreken  
- jouw ervaring met beursopbouw in te zetten  
- deelnemen aan acties van werving en organisatie  
- actief zijn met social-media en fotografie  
- sponsors te werven en deelnemers voor de markt  



  
 

 

9 

Den Tube 

Voor het gehele jubileumjaar heeft het bestuur een budget toegekend 
aan de commissie. De commissie denkt dat niet toereikend zal zijn en 
vraagt om een toegift. Het kan ook zomaar zo zijn dat ze dit bedrag 
niet nodig hebben, maar dat weten ze pas achteraf. Het bestuur is 
echter van mening als dit toegekend gaat worden dat hiermee de 
gehele vergadering moet instemmen. Besloten wordt om een extra 
bedrag van € 3.500,00 toe te kennen, waarmee de vergadering 
akkoord gaat.  
 
10. PAUZE.  
 
 
11. Bestuurssamenstelling.  
 
Penningmeester Armand Coppieters is aftredend en NIET 
herkiesbaar.  
Het bestuur stelt voor om Toon Stevens in het bestuur te benoemen.  
De vergadering gaat akkoord en met een luid applaus is Toon 
benoemt tot nieuwe penningmeester.  
De voorzitter bedankt Armand voor de afgelopen 6 jaar, ter attentie 
krijgt hij een shirt van Vive le Velo.  
Armand bedankt het bestuur en het vorige bestuursleden voor de 
prettige samenwerking en wenst Toon veel succes toe.  
 
12. Jaarprogramma 2023.  
 
5 maart:   opening wegseizoen  
7 maart:  jaarvergadering  
7 april:    Goede Vrijdag Tocht  
14 mei:  clubkampioenschap wegrenners  
4 juni:    THM Zomerclassic  
8-9-10 augustus: Fiets3daagse  
2 september:   ASA Light 
16 september:   jubileum feestdag  
10 oktober:   wieler café  
28 oktober:   Nightbike  
29 oktober:   afsluitingsrit wegseizoen (de snertrit)  
5 november:   clubkampioenschap ATB  
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Kampioenschap heren is vorig jaar niet doorgegaan door te weinig 
deelname.  
We hebben een verzoek gekregen om de vergadering te laten 
beslissen of dit kampioenschap wel of niet door zou moeten gaan.  
Besloten wordt om het kampioenschap weer te organiseren, het staat 
of valt met de opkomst van de leden. Minimaal 20 deelnemers, anders 
gaat het niet door.  
 
13. Praatje van de voorzitter van Stichting Activiteiten TWC 
Asten.  
 
Martien Vervoordeldonk legt aan de leden uit dat de Stichting een 
apart onderdeel is van TWC met een eigen bestuur en slechts 1 
activiteit: de Fiets3daagse welke door zo’n 25 vrijwilligers wordt 
georganiseerd. Deze vrijwilligers worden er niet jonger op en zouden 
graag zien dat er nieuwe aanwas komt. Een mooie activiteit, waar 
goed voor de vrijwilligers wordt gezorgd en waardoor de Stichting elk 
jaar een geldelijke bijdrage kan leveren aan de fietsclub TWC. Mocht 
er interesse zijn om mee te helpen kan men zich melden bij de 
Stichting.  
 
14. Rondvraag.  
 
Bert Damen:  
Naar aanleiding van de opmerking voor wel of niet reserveren van de 
bus, wil hij even aangeven dat het hebben van een bus toch wel 
belangrijk is voor bijvoorbeeld het onderhoud van de MTB-routes.  
 
Toon Stevens:  
Bedankt de vergadering voor het gestelde vertrouwen in hem.  
Frank Voss:  
Stelt voor om de MTB-routes een keer om te draaien, de commissie 
gaat dit bekijken.  
 
Martien Vervoordeldonk:  
Vraagt de leden om de redactie van het clubblad kopij sturen en 
Herman haakt hierbij aan dat er nog steeds een vacature is.  
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Herman Richters:  
Wil nog even doorgeven dat hij een compliment heeft gekregen van 
een bestuurslid van ‘Het Ventieleke’ dat we zoveel deelnemers 
hebben bij onze VTT.  
 
15. Sluiting;  
 
De voorzitter bedankt de leden voor de aanwezigheid en sluit hierbij 
de vergadering.  
 
Namens het bestuur  
Maria Vervoordeldonk  
Secretaris 

 

                 

---///--- 
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Vooraankondiging feestavond op 16 september 

Dit jaar wordt onze feestavond gehouden in de Prins-Willem 

Alexandermanege aan de Reeweg. De feestavond is op dezelfde dag 

als de jubileumfeestdag. 

De jubileumcommissie verzorgt het dagprogramma vanwege ons 50-

jarig jubileum en de feestcommissie de avond. 

Wij gaan er met jullie hopelijk een gezellige avond van maken met een 

drankje en een hapje. Om niet de hele avond te hoeven buurten komt 

er een cabaretier die zijn programma richt op TWC in de laatste 50 

jaar.  

Daarnaast zullen jullie je ook nog moeten inspannen, we hebben een 

quiz samengesteld.  De muziek zal op de achtergrond aanwezig zijn, 

maar als er mensen echt willen gaan dansen dan mag dat ook. 

Om te weten hoeveel drank en eten de manege moet inslaan, moet 

je je opgeven. Dit jaar is deze avond voor leden gratis, zoals jullie al 

op de jaarvergadering hebben gehoord voor partners/introducees 

vragen we een bijdrage. 

Zet 16 september alvast in je agenda, wanneer je je kunt opgeven 

hoor je nog. 

De feestcommissie.  
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Kan jij ons laten lachen? 
 
Op 16 september gaan we ons jubileumjaar vieren met een groot 
aantal activiteiten waaronder uiteraard ook een avondprogramma 
dat voor iedereen toegankelijk is. Leden en niet-leden. Nu met het 
jubileum gaan we het totaal anders doen en bied je de kans om samen 
met je partner een gezellig avond te plannen en als je wilt een 
bijdragen te leveren. HOE? 
 
Cabaret 
De feestcommissie gaat een conferencier uitnodigen die, uiteraard, 
een aantal TWC’ers op de korrel gaat nemen. We hebben met zijn 
allen nogal wat meegemaakt de laatste 50 jaar. 
Juist die anekdotes, gebeurtenissen, verhalen zijn interessant voor de 
conferencier.  
 
Heb jij zo’n leuk, boeiend, spannend of interessant verhaal?  
Geef ons dat dan door. Het zal zeker bijdragen aan de voorstelling 
van de conferencier. Is het moeilijk om het op te schrijven? Laat ons 
dat weten, dan komen we het opnemen bij je thuis en werken het voor 
je uit. 
 
Quiz 
Er wordt een quiz georganiseerd met het thema: “Wie is de slimste 
mens van TWC?” 
Natuurlijk met een drankje en een hapje tussendoor. Dat wordt 
lachen. 
 
Optreden 
Voel jij je geroepen om zelf of samen met je fietsvrienden een lied of 
verhaal ten gehore te brengen laat het weten. We kijken samen hoe 
we dat gaan invullen. Grijp je kans en geef je op!!!  
 
Ben jij zo’n Pedaalridder? Breng je verhaal in en doe mee! 
 
 
   ---///--- 
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7 april 2023, de 31e “Goede Vrijdag Tocht” 

Zo’n 34 jaar geleden organiseerde Jos Verheijen voor een groepje 

collega-ambtenaren (die als ambtenaar altijd op Goede Vrijdag vrij 

waren) een fietstocht in Zuid-Limburg. Ook de leden van zijn fietsclub 

TWC Asten vroeg hij om aan te sluiten. Wat begon als een klein 

groepje is uitgegroeid tot een grote groep fietsers die op Goede 

Vrijdag door Limburg trekken voor een tocht van rond de 90 kilometer.  

Ook ik (collega van Jos) werd in 2000 door Jos gevraagd om eens 

mee te gaan fietsen in Limburg. Dat lag voor mij lastig, want ik fietste 

niet veel en had geen fiets met zo’n krom stuur. Ik had wel net een 

toerfiets met veel versnellingen gekocht. Jos wist me ervan te 

overtuigen dat het vooral om de gezelligheid ging en dat we altijd 

boven op de heuvel wachten tot de laatste boven is. Bovendien waren 

het 2 lussen dus ik kon altijd na 1 lus stoppen. Geen smoesjes dus 

om niet mee te gaan, maar ik vond het allemaal wel spannend. 

Jos had gelijk, het viel allemaal erg mee en het was keigezellig. 

Sindsdien ben ik steeds mee geweest en heb ik de groep zien groeien 

tot bijna 50 fietsers. Uiteraard was ik dit jaar ook weer van de partij. 

Helaas waren de weersvoorspellingen niet zo best. Grote kans op 

regen. Zoals elk jaar werd de Buienradar veelvuldig bekeken. 

Gelukkig waren de laatste voorspellingen nog redelijk en zou het met 

wat geluk zomaar een droge tocht kunnen worden. Wel jammer dat 

de temperatuur wat aan de lage kant was, maar ja, dan maar een 

laagje extra. Er waren (vanwege het weer?) helaas toch nog enkele 

afzeggingen op het laatste moment waardoor we met een kleine 20 

man waren. 

De start was dit jaar in Voerendaal bij de Bernardushoeve. Dit was 

ook rust- en eindpunt van de route. De groep werd gesplitst in 2 

groepjes en we konden op pad. Jammer dat de Bernardushoeve op 

een heuvel ligt, we begonnen dus met een koude afdaling. Al snel 

volgde er enkele klimmetjes richting Ransdaal waar we ons warm 
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konden trappen. Een prachtige route door het Limburgse heuvelland 

volgde tot we na 43 kilometer weer terug waren bij de 

Bernardushoeve. Daar stond de traditionele koffie met vlaai voor ons 

klaar. Voor de liefhebbers onder ons was er natuurlijk soep of iets 

anders voor de lunch.  

Met gevulde buikjes weer de heuvel af voor het 2e deel van de tocht. 

Dit keer iets langer, want we zouden ook door België en Duitsland 

trekken. Via Camerig en het Vijlenerbos via de Belgische zijde naar 

het drielandenpunt. Vervolgens een stuk door Duitsland met een 

vervelend klimmetje als toetje. Daarna weer terug naar de 

Bernardushoeve die helaas ook weer boven op een heuvel ligt. Terwijl 

we ons klaarmaken voor een laatste drankje begint het te regenen. 

We hebben toch maar mooi een droge tocht gehad. 

Ook dit jaar hebben we weer genoten van een prachtige route. Er 

waren veel stukken in opgenomen waar we niet eerder geweest zijn. 

Complimenten voor de organisatoren Bert en Jos. Bedankt voor alle 

inspanningen die jullie weer geleverd hebben, het resultaat was weer 

een fantastisch mooie dag. Ook een bedankje voor onze trouwe 

volgers Frans en Ad die de hele dag voor ons klaar gestaan hebben 

voor als dat nodig zou zijn bij pech en ongemak. Toch altijd weer een 

rustgevend gevoel. 

Voor wie nog eens in Limburg komt en wil weten wat hij gemist heeft 

zijn de routes op de TWC-site “Routes racefiets” geplaatst. Onder 

“Nieuws” “GVT Voerendaal 2023 GPX Routes” en daar staat GVT 

Voerendaal Voormiddag en Namiddag 

In de uitnodiging schreef Jos dat hij het steeds wil ontkennen, maar 

zelfs hij wordt wat ouder. Daarom is het voor hem niet ondenkbaar dat 

dit de laatste Goede Vrijdag Tocht was die hij voor ons heeft 

georganiseerd. Gelukkig is “niet ondenkbaar” een ruim begrip. Ik weet 

zeker dat ik namens ons allen spreek als ik Jos bedank voor al die 

jaren dat hij de Goede Vrijdag Tocht georganiseerd heeft.  
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Ik kijk weer uit naar de volgende editie van de Goede Vrijdag Tocht. 

 

Rob van Heck 

    ---///--- 
 

Goede Vrijdagtocht 7 april 2023 

Toen ik op witte donderdag af en toe buiten keek werd ik niet vrolijk. 

Het regende, regende en regende en de vooruitzichten voor vrijdag 

waren ook niet al te best. Gelukkig paste buienradar zijn 

voorspellingen donderdagavond aan. Vrijdag een beetje lichte regen. 

Dus vrijdagmorgen op tijd opstaan en met goeie zin naar Asten.  

Op het Koningsplein fietsen laden en op naar Zuid-Limburg. De 

aanhanger was niet vol, maar sommigen kozen ervoor op hun fiets op 

de eigen auto mee te nemen.  

Bij herberg de Bernardushoeve in Tintelen aangekomen bleken we 

met 22 fietsers te gaan starten. 29 hadden er zich opgegeven, maar 

om diverse redenen haakten er 7 af.  

We besloten om in 2 groepen te rijden zodat je kon kiezen met welke 

snelheid je wilde fietsen. Het was toch nog een beetje fris en niet 

helemaal kurkdroog en we daalden af richting Schin op Geul, m’n 

vingers werden toch wat koud de eerste kilometers. Maar na de eerste 

klim was dat over. Het werd helemaal droog en via Valkenburg, 

vliegveld en Wijnandsrade kwamen we langs Voerendaal weer bij ons 

startpunt.  

Een makkie niet veel hoogteverschil en een mooi tempo. De vlaai en 

koffie smaakten goed en ook de uiensoep vond ik heerlijk.  
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Na de middag zou het zwaarder worden wisten we. Via Gulpen naar 

Slenaken en Epen over de Camerig en daarna bij “Buitenlust” links de 

Groenweg op en via België de Vaalserberg op.  

Boven nog even een groepsfoto gemaakt en via Vaals naar Duitsland. 

Bij Leniers ontdekten we dat Duitsland ook venijnige heuvels heeft. 

Het was even afzien, redelijk steil en behoorlijk lang. Langs Bocholtz 

fietsen we weer naar de Bernardushoeve, nog geen 5 minuten nadat 

we hier arriveerden begon het te regenen. Je kunt ooit geluk hebben. 

 

Na nog van een lekker biertje (of iets anders) te hebben genoten 

reden we weer naar Asten. 

Weer een geslaagde Goede Vrijdagtocht, een prachtige afwisselende 

route een goede lunchplek en nagenoeg droog weer wat wil je nog 

meer. Jos en Bert heel erg bedankt voor de route van zo’n 90 km en 

1100 hoogtemeters en voortreffelijke organisatie.  

Volgend jaar hoop ik ook weer bij de 32e tocht te zijn. 

Theo Martens    

---///--- 

 



ARCO 
Administratiekantoor 
T. 06-511 275 87 

 
                     Emmastraat 16 
   5721 HB Asten    tel. 0493-691696 
                 slagerijvankemenade.nl 

 
 
 
 
  
  Voor lekker en eigengemaakt 

 

       Slagerij 
         van 
           emenade 
 
 



  
 

 

18 

Den Tube 

Goede Vrijdag Tocht 
 
De weersvoorspellingen in het weekend voorafgaand aan de Goede 

Vrijdag waren uitstekend. Echter naarmate het verder in de week 

kwam werden de voorspellingen slechter wat een aantal mensen 

deed besluiten zich af te melden. 

Ze hebben ongelijk gehad…. De hele dag droog weer, weliswaar koud 

maar dat verdween bij de beklimmingen vanzelf. 

 

Omdat ik weer eens een keer last had van mijn rug is het meeste werk 

van het uitzetten van de routes door Bert gedaan. En het waren 

prachtige routes. Complimenten… 

 

We werden hartelijk ontvangen door de eigenaresse van de 

Berbardushoeve ons vertrek, pauze en eindpunt.  

Na excuses gemaakt te hebben dat we met minder waren dan 

voorzien omdat er op het laatst nog verschillende afmeldingen waren 

vanwege het weer, was haar reactie “wat een watjes” en daar was ik 

het toch een beetje mee eens. 

 
 

 
 
Na de eerste lus te hebben afgelegd, een rustig begin van de dag 

met ruim 430 hoogtemeters stond de koffie met vlaai al klaar met 

een tweede kopje koffie voor dezelfde prijs. 
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En toen lus 2. Prachtig gewoon met de Koning van Spanje, de 

Camerig, de Pas van Wolfshaag, de Vaalserberg vanuit België en 

vandaaruit een stukje Duitsland met nog een vervaarlijk stijl klimmetje 

dat zelfs zorgde dat iemand (zal niet zeggen wie Rob) omviel. In deze 

lus zaten 678 hoogtemeters. 

 

En toen was er voor de meerderheid als beloning, maar wel op eigen 

kosten, nog iets lekkers te eten of opnieuw koffie met vlaai.  

 

En zo was een bijzonder leuke fietsdag weer ten einde waarbij ik, 

maar ik denk ook de rest, volop heb genoten al was het aantal 

deelnemers minder dan voorgaande jaren. 

  

Ik kreeg later nog een appje van de Bernardushoeve waarin ze TWC 

bedankten voor de correcte benadering en de organisatie. En daar 

ben ik dan wel weer een beetje trots op. 

 

Jos Verheijen 

     

 
 
 

---///--- 
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Bedankje van onze Prins Maarten 

Beste TWC’ers en TWC’erinnekes! 

Carnaval 2023 zit er weer op… En wa waar ut schôn! Ut ware alleen 

mer hôgtepunten vanaf ut moment dè ik op 22 januari uit de Klotkist 

ben gekomme. We demarreerde van Efkes Veurpruuve noar 

Smakeloos en doar wier de sprint angetrokken noar de meerdaagse 

koers: Carnaval in Klotland!  

Op min receptie mocht ik zelfs nog een tijdrit rije en wa waar ik grûts 

dè gullie mij nog efkes ut gevuul van Maarten d’n Uurste hèt gegivve!  

Bedankt vur ellie medewerking an de foto vur in de Klotkrant di joar, 

op ut Bikepark van TWC. Ut rissultaat mug d’r zijn! Mer natuurlijk ôk 

ellie optreëe op min receptie, heul schôn! We hebben d’r gruwelijk van 

genoten. 

D’r zal voorlopig ginne polonaise mir gelopen worre, dus ik sluit 

binnekort wir gèr op zondiggemerge an bij ellie um minne condisie wir 

op peil te kriege en uiteraard um wa noa te buurten! 

Bedankt! 

Prins Maarten II 
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CLUBKAMPIOENSCHAP (op de weg) ZONDAG 14 mei 

2023 

Afgelopen jaar is het kampioenschap op de weg niet doorgegaan 

omdat van onze grote club slechts een tiental leden mee wilden doen, 

voor mij onbegrijpelijk! Het ATB-kampioenschap van 2022 ging wel 

door omdat we 30 deelnemers hadden! Maar we doen voor het 

kampioenschap op de weg toch nog ‘n keer een poging om veel leden 

enthousiast te krijgen.  

Voor dit jaar staat het kampioenschap gepland op zondag 14 mei.  

Voor nieuwe leden en voor leden die nog nooit hebben deelgenomen 

kleine uitleg hoe het werkt. Je rijdt (eigenlijk een gewone zondagsrit) 

alleen of met een groep(je) een afstand van ongeveer 65-70 km. Je 

geeft bij vertrek je gemiddelde snelheid op die je denkt (probeert) te 

rijden. Vertrektijd, binnenkomsttijd en tijdstip ongeveer halverwege het 

traject worden genoteerd.  

Bedoeling is dat je elk van de 2 delen je opgegeven gemiddelde 

probeert te rijden. Gebruik van technische hulpmiddelen als teller, gps 

of telefoon is natuurlijk niet toegestaan. Je mag gerust je telefoon 

meenemen maar sportiviteit staat uiteraard voorop. Alle te snel of te 

langzaam gereden kilometers=seconden worden bij elkaar opgeteld. 

Degene met de kleinste tijdsafwijking en dus het dichtst bij zijn 

opgegeven snelheid is de kampioen...   

Het kampioenschap is zowel voor dames als heren, er komt dus ÉÉN 

kampioen. De route wordt verreden via knooppuntensysteem zodat 

het aflezen vrij eenvoudig is. Start tussen 8 en 09.30 uur. Fiets je met 

’n groepje dan vooral bij controlepost wat afstand houden en je 

startnummer roepen!! Denk je: ik wil helemaal geen kampioen 

worden: geef een onhaalbare hoge of lage snelheid op. Vind je de 

afstand te klein, rij desnoods 2x het traject of een andere extra lus! 

Het is dus eigenlijk een gewone zondagmorgenrit op een iets andere 
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manier en je komt veel op andere wegen en fietspaden dan je gewend 

bent. ’s Middags om 13 uur is de prijsuitreiking met broodjes en wat 

drankjes uiteraard bij van Hoek waar je ook ’s morgens gestart bent.  

Een dezer dagen ontvang je (of heb je al ontvangen) een mail waarin 

gevraagd wordt om je aan te melden voor dit kampioenschap. We 

hopen deze keer op heel veel deelnemers zodat het door kan gaan! 

De organisatie.                   

 

 

 

 



BESTUUR T.W.C. ASTEN IN 2022
Voorzitter: Herman Richters Tel 06 53132919
Secretaris: Maria Vervoordeldonk Tel 06 18659017
Penningmeester: Armand Coppieters Tel 0651 127587
Vicevoorzitter: Guus van Houts Tel 06 48176740
Commissaris: Willie  van Bussel Tel 0493-696018
Commissaris: Theo Martens Tel 06 57039513

Voor adressen en verdere contactinformatie: zie www.twc-asten.nl

•  Postelstraat 23  •  5711 EM  Someren  •  Tel. 0493 - 69 38 07

•  www.thijssensport.nl  •  info@thijssensport.nl

Emmastraat 57, 5721 HA  Asten
Telefoon: 0493 691483
info@verstappentweewielers.nl
www.verstappentweewielers.nl
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AANKONDIGING THM ZOMERCLASSIC  

Ook dit jaar staat op de agenda van TWC weer de THM Zomerclassic 

vermeld en wel op zondag 4 juni. Deze sponsortocht ter 

nagedachtenis aan de oprichter van TWC, Thieu Hoefnagels, is dit 

jaar in een nieuw jasje gestoken. Het zijn (bijna) geheel nieuwe routes 

en ook de afstanden van zowel de tochten op de weg als de ATB-

tochten zijn gewijzigd.  

De fietsers op de weg hebben de keuze uit 2 afstanden, korte route 

75 km, lange route 115 km. Ook de ATB’ers kunnen kiezen uit 2 

afstanden: 41 km of 62 km. Bij beide disciplines is een pauzeplaats 

ingericht voor een versnapering en drinken. Inschrijven kan tussen 

8.00 en 10.00 uur bij van Hoek op de markt. Het inschrijfgeld bedraagt 

8 euro en er is geen NTFU-korting van toepassing vanwege het 

sponsorelement. De GPX-routes zijn vanaf 25 mei beschikbaar op 

onze site. De gehele netto-opbrengst komt in zijn geheel ten goede 

aan de plaatselijke stichting “de Zonnebloem”, de organisatie die zich 

inzet voor mensen met een beperking. We verwachten alle TWC’ers 

aan de start als eerbetoon aan de oprichter en grote animator van 

onze club: Thieu Hoefnagels.  

De organisatie. 
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Agenda extra activiteiten 
 
5 maart:   opening wegseizoen  
7 maart:   jaarvergadering  
7 april:   Goede Vrijdag Tocht  
14 mei:   clubkampioenschap wegrenners  
4 juni:    THM Zomerclassic  
8-9-10 augustus:  Fiets3daagse  
2 september:   ASA Light 
16 september:  jubileum feestdag 2 september ASA Light  
10 oktober:   wieler café  
28 oktober:   Nightbike  
29 oktober:  afsluitingsrit wegseizoen (de snertrit) 
5 november:   clubkampioenschap ATB  
 
 
 

 
Nieuwe leden: 
 
Willie Smits 

Niels Scharloo 

Van harte welkom in de TWC-familie  

 
 

 


